Tema 5: FUNCIONS

Solucions
1.
El grafic d)
2.
3
a) [R b) R o)R-{5}
d)IR—{g} e)R-10,4} H)R-10,2,3}
gR-1{0,2} h) R )[-6,+ o)
D4, +) k) (- e0,~2] 0 [2,+e0) 1) (~e0,2] O[3, +e0)
m) (—c0,~4) [ (—4,2]1 0 [3,+0) n) (—0,2) [ (3,+)
0) [-4,2) I (3,+x) p)
q IR s) (-0,=3) [J (3,+0)
4.
2) (0,3) (£+/3,0) ¢) No hi ha
b) (-6,0) (0,+/6) d) (1,0) (-1,0)
5,

6. ( Suposem que si no hi ha punt final marcat continua el grafic )

a)
b)
)
d)
7.
_xT=3x+2
alge W ="
X _ 3x
BY(f o g)x) = GO ro
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c)(fOf)(x):(x2 —3x+2)2 —3(x2 —3x+2)+2

X
b)gog)x)=—L——=x
X
—1
x-1
8.
X d)y=Inx-3
a)y=—-
x-1 _—2(g,x+1)
x+1 e = lg x—1
b)y = 8a
2x =2 et +1
9.
a) Continua
b) Discontinuitat de salt en x = 1
c¢) Discontinuitat de salten x =-2 ix=0
d)
10.
a)
b)
11.

Matematiques 1 BAT CT



